

Naslov: Otkrijte kako sa uvati mediteransku kužinu

Autor: JORDANKA GRUBA

Rubrika/Emisija: dalmacija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 1.043,81

Naklada: 25.000,00

Ključne riječi: TASTE THE MEDITERRANEAN, ZVJEZDANI CHEFOVI POD ZVJEZDANIM



PIŠE JORDANKA GRUBAČ

Pred Šibenikom je idući produženi vikend iznimno zanimljivih događanja pod imenom "Okusi Mediteran" (Taste the Mediterranean), po kojima bi taj grad, nastave li organizatori ovakvim intenzitetom, raznovrsnošću i kvalitetom ponude, mogao biti upisan u kartu turističkih destinacija i razlogom dolaska zbog još jednog vrhunskog sadržaja: gastronomsko-enološke fešte s najčuvenijim europskim kuharima – chefovima okrunjenim Michelinovim zvjezdicama, s poznatim vinarima, ove godine i s talijanskom mediteranskom tržnicom na Obali palih omladinaca, s izložbama, projektima vezanim uz dizajn u gastronomiji, itd...

Italia fest

Teško je u najavi i opisati sve što će se u Šibeniku događati od četvrtka 28. svibnja do nedjelje 31. svibnja, i to, kao što je rekla glavna organizatorica manifestacije Ingrid Badurina Danielsson, uza sve to i na vrhunskim lokacijama – na Tvrdavi sv. Mihovila, u mediteranskom samostanskom vrtu sv. Lovre, na šibenskoj rivi, u Galeriji sv. Krševana, Muzeju grada...

U četvrtak, 28. svibnja, već

Rendez-vous

●● "Okusi Mediteran" ove je godine posvećen francuskim majstorima kužine jer je to partnerski festival Rendez-vous festivalu Francuske u Hrvatskoj, koji traje nekoliko mjeseci, a njegov gastronomski dio je, evo, u Šibeniku. No za sudjelovanje su se, osim domaćih hrvatskih vinara, prijavili i domaći, šibenski restorani i zalogajnice, Gradska vijećnica, Peškarija, Tinel, Tommaseo, Marena, Rivica, Stara straža...

OD 28. DO 31. SVIBNJA GRAD POSTAJE SREDIŠTE NAJČUVENIJIM EUROPSKIM KUHARIMA OKRUNJENIM

Otkrijte kako mediteransku



OKUSI MEDITERAN

Festival ove godine nudi kulinarski spektakl, talijansku mediteransku tržnicu, izložbe, projekte vezane uz dizajn u gastronomiji itd., a sve to na vrhunskim lokacijama – na Tvrdavi sv. Mihovila, u mediteranskom samostanskom vrtu sv. Lovre, na šibenskoj rivi, u Galeriji sv. Krševana, Muzeju grada...

od 9 ujutro, proradit će mediteranska tržnica organizacije "Italia fest" na obali niže katedrale prema staroj peškariji – bit će na prodaju talijanskih gastronomskih specijaliteta iz svih talijanskih regija. Dalje, svi kuhari koji taj dan žele proći "master class" za profesionalce (od 16 do 17.30 u vrtu sv. Lovre), koji će držati proslavljeni chefovi s Michelinovim zvjezdicama Guillaume Sourrie i Lionel Levy moraju se prijaviti jer je broj mjesta ograničen. Taj prvi dan uvečer, u 20 sati, bit će otvorena izložba fotografija "Imagi-



GASTRONOMSKO-ENOLOŠKE FEŠTE S NIM MICHELINOVIM ZVJEZDICAMA

Osjećati u kužinu

Šibenik



Neodoljivi okus Mediterana
TOM DUBRAVEC/CROPIX

ne France", francuske autorice Maie Flore, u Galeriji sv. Krševana.

U petak, 29. svibnja, dan, naravno, opet počinje talijanskom mediteranskom tržnicom na obali, a od 11 ujutro do 17 popodne trajat će vinski festival na Tvrđavi sv. Mihovila, s mogućnošću degustacije vina. Bit će tu zaista probra hrvatska vina, a od 11 do 12.30 degustaciju će voditi slovenska sommelierka Mira Šemić.

Dobro jesti, dobro piti – no laže tko kaže da nije bitno i kako izgleda sve to – i stol, i jelo! Zato će tog petka, 29. svibnja, u Urbanom centru grada Šibenika biti otvorena izložba "Hungry designers", odnosno kolekcija dizajnerskih proizvoda na temu gastronomije. S tim u vezi inovativnu radionicu o kulinarском dizajnu organizatori najavljuju u subotu, 30. svibnja, od 18 do 19, u Muzeju grada, a držat će je belgijske dizajnerice Kuntzy Moureau te Benedicte Bantuelle i

Garance Manguin iz agencije "La Bouche" iz Bruxellesa.

Vratimo se petku, 29. svibnja: na Tvrđavi sv. Mihovila odigrat će se središnji događaj "Zvezdani chefovi pod zvezdanim nebom" – kulinarski spektakl u kojem, uz spomenuta dva francuska vrhunška kuhara, sudjeluje i treća zvijezda, San Degeimbre, Belgijac s čak dvije Michelinove zvjezdice!

Subota – talijanska tržnica od 9 ujutro, vinski festival na Sv. Mihovilu od 11 do 19, izložba Poezija upisana u organskom obliku keramičarke Bojane Švertasek i Marine Tujdine Badurine od 11 do 19 u predvorju vinskog festivala na Sv. Mihovilu.

Večera za uzvanike

U Muzeju grada taj dan, u subotu, od 11 do 13, okrugli stol na temu "Mediteranska prehrana – kako je očuvati?", moderat je Tvrtko Zebec s Instituta za etnologiju i folkloristiku uz niz kvalificiranih govornika i specijalnoga gosta, Floru Turner Vučetić. Za vodenu vinsku degustaciju od 11 do podne u Gradskoj vijećnici, koju će voditi Mira Šemić, potrebna je prijava zbog ograničenih mjesta, a popodne, gošće iz Belgije u Muzeju od 18 sati imaju radionicu o kulinarском dizajnu.

Naposlijetku, u petak uvečer chefovi s Michelinovim zvjezdicama Guillaume Sourrie i Lionel Levy u Dalmatinskom selu Hotela Solaris pripremaju večeru za uzvanike i goste s ulaznicama. Tada i završava manifestacija "Okusi Mediteran", a talijanska pijaca ostaje otvorena i u nedjelju cijeli dan.

Dnevna ulaznica 35 kuna

●● Ulaz na većinu programa festivala "Okusi Mediteran" je slobodan. Bit će to jedno zanimljivo kretanje reprezentativnim prostorima staroga grada Šibenika uz konzumiranje svega što se tamo nudi za oči i usta... No, za središnji spektakl "Zvezdani chefovi pod zvezdanim nebom", u četvrtak od 20.30 na Sv. Mihovilu, potrebno je kupiti ulaznicu (100 kuna, osim za članove Kluba prijatelja tvrđave koji plaćaju pola te cijene) – degustacije su slobodne, i to uz glazbu M.S.A.Q. Mate Skračića. Na vinski festival i ostale događaje na tvrđavi plaća se postojeća, dnevna ulaznica od 35 kuna, a ulaz je slobodan za članove Kluba i sve one koji su posjetili prvi ovosezonski koncert slovenskog zbora Perpetuum Jazzile.